

COMUNE DI MONDOLFO

Provincia di Pesaro e Urbino

UFFICIO DEL SINDACO DECRETO N. 9/2017

Oggetto: Decreto di nomina del Segretario Comunale per la convenzione di Segreteria tra i Comuni di Mondolfo e Terre Roveresche.

IL SINDACO

Premesso che i Comuni di Mondolfo e Terre Roveresche, rispettivamente con deliberazioni n. 65/2017 e n. 12/2017 di Consiglio Comunale hanno stabilito la gestione coordinata del servizio di segreteria comunale ed approvato lo schema di convenzione ex art. 10 D.P.R. n. 465/1997 ed artt. 30 e 98, comma 3, del D.Lgs.vo n. 267/2000 e ss.mm.ii.;

Considerato, altresì, che:

- in data 30.06.2017 è stata stipulata la predetta convenzione;
- il Comune di Mondolfo svolge anche le funzioni di Capofila;

VISTO il provvedimento della Prefettura - Ufficio Territoriale del Governo di Ancona - Albo dei Segretari Comunali e Provinciali - Sezione Regionale delle Marche di assegnazione del Dott. Riccardo Rocchetti, fascia professionale B*, cod. 4255, in qualità di Segretario titolare della segreteria convenzionata MONDOLFO-TERRE ROVERESCHE;

VISTO l'atto di assenso del Dott.Antonio Sebastianelli Sindaco del Comune di Terre Roveresche alla nomina del segretario comunale dott. Rocchetti Riccardo, nato a Mondavio il 19/2/1956 titolare della convenzione tra i Comuni di Mondolfo e Terre Roveresche;

DATO ATTO che il Comune di Mondolfo assume la veste di Comune capofila e rappresenta la sede della segreteria convenzionata;

RITENUTO, pertanto, di provvedere alla nomina di detto Segretario;

VISTO il D.P.R. n. 465/97;

VISTA la deliberazione n. 150/99 del C.d.A Nazionale dell'ex Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali;

VISTA il D. Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii.;

VISTA la deliberazione n. 333/2001 del C.d.A Nazionale dell'ex Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali; VISTA la Legge n.122/2010 art. 7, dal comma 31-ter al comma 31- septies;

NOMINA

Segretario della segreteria convenzionata dei Comuni di Mondolfo e Terre Roveresche il Dott. ROCCHETTI RICCARDO nato a Mondavio (PU) il 19.02.1956 a decorrere dall' 05.07.2017 e fino al 30.06.2021.

DISPONE

Di trasmettere il presente provvedimento al Dott. Riccardo Rocchetti e alla Prefettura – UTG di Ancona – per gli adempimenti consequenziali.

Dalla Residenza Comunale, 30 giugno 2017

IL SINDACO DOTT. NICOLA BARBIERI

PER ACCETTAZIONE
DOTT. RICCARDO ROCCHETTI